
  

POZIV
za iskaz interesa za uključivanje u Razvojnu suradnju kroz 

platforme organizacija civilnoga društva u okviru 
Tematskog fonda "Demokratizacija i razvoj civilnoga 

društva 2.0"

I. UVOD – NOVI MODEL ULAGANJA U DRUŠTVENI RAZVOJ

Nakon dest godina svog djelovanja Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 
(u daljnjem tekstu: Nacionalna zaklada) pokreće novi oblik Razvojne suradnje kroz 
programske podrške pod nazivom "Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 2.0". 
Njime  se  kroz  su-upravljanje  i  zajedničko  djelovanja  otvorenih  platformi 
organizacija  civilnoga  društva  i  građana  uvodi  novi  način  podrške  neovisnom 
razvoju civilnoga društva.



Na taj način sa 2015. godinom – Europskom godinom razvoja – Nacionalna zaklada 
okreće novu stranicu načina dodjele podrški i prepoznaje potrebe koje proizlaze iz 
novog konteksta društvenog i ekonomskog razvoja Republike Hrvatske te kroz tako 
oblikovane  modele  Razvojne  suradnje  pokreće  provedbu  aktivnosti  kojima  se 
unapređuje demokratizacija i razvoj civilnoga društva u razdoblju do 2020. godine. 
Pokretanjem ovog modela Nacionalna zaklada omogućuje podršku organiziranom 
civilnome društvu u su-kreiranju i poboljšavanju uvjeta za djelovanje dinamičnih i 
suradnih otvorenih platformi.

Pravilnikom  o  uvjetima  i  postupku  dodjele  sredstava  za  ostvarivanje  svrhe  
Nacionalne  zaklade  iz  2012.  godine  utvrđeno  je  da  je  Razvojna  suradnja  kroz 
programske podrške svojevrsni model tematskih fondova kojima se na specifičan 
način razvija suradnja, prijenos znanja, ali i financijski ulaže u pojedino programsko 
(tematsko) područje razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Osnovni  cilj  Razvojne  suradnje  kroz  Tematski  fond  "Demokratizacija  i  razvoj 
civilnoga društva 2.0" je podrška zajedničkom djelovanju na iznalaženju sustavnih 
modela  podrške  društvenom  razvoju  i  razvoju  civilnoga  društva  u  Republici 
Hrvatskoj u različitim programskim područjima utvrđenim ovim Pozivom.

Tematskim fondom "Demokratizacija  i  razvoj  civilnoga  društva  2.0"  (u  daljnjem 
tekstu:  Tematski  fond  Demokratizacija  2.0)  uvodi  se  podrška  su-planiranju,  su-
odlučivanju, su-upravljanju i zajedničkoj provedbi aktivnosti organizacija civilnoga 
društva, građana odnosno zainteresirane javnosti uključenih u otvorene platforme 
za djelovanje u područjima utvrđenim u okviru Tematskog fonda, uz podršku i/ili 
suradnju Centara znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj.

Nacionalna zaklada je zajedno sa  Centrima znanja za društveni razvoj u Republici 
Hrvatskoj razmotrila učinke 10-godišnjih podrški Nacionalne zaklade organizacijama 
civilnoga društva na društveni i ekonomski razvoj RH te je na temelju dokumenta o 
novim potrebama i izazovima razvoja civilnoga društva, Upravni odbor Nacionalne 
zaklade  na  svojoj  sjednici  održanoj  21.  svibnja  2014.  godine  donio  Odluku  o 
pokretanju novog, inovativnog modela ulaganja u društveni razvoj i razvoj civilnoga 
društva. Tom Odlukom Nacionalna zaklada je osigurala početnih 15 milijuna kuna 
svoje financijske imovine za Razvojnu suradnju kroz Tematski fond Demokratizacija 
2.0 za inicijalno trogodišnje razdoblje s mogućnošću povećanja fonda sredstava i 
produženja ulaganja do 2020. godine, ali i  duže sukladno potrebama društvenog 
razvoja. 

Temeljem navedene Odluke Nacionalna zaklada je pripremila ovaj Poziv za iskaz 
interesa kojim poziva sve zainteresirane organizacije civilnoga društva koje djeluju 
u kontekstu sustava vrijednosti, ciljeva i vrijednosti za koje se zalaže Nacionalna 
zaklada  da  iskažu  svoj  interes  za  sudjelovanje  u  jednoj  od  otvorenih  platformi 
organizacija  civilnoga  društva  koje  će  biti  podržane  u  okviru  Tematskog  fonda 
Demokratizacija 2.0.

Vrijednosti na kojima počiva djelovanje Nacionalne zaklade su: poštivanje ljudskih 
prava, javnost djelovanja, odgovornost, suradnja i dijalog svih (su)dionika razvoja 
zajednice i društva, informiranost, tolerancija i uvažavanje različitosti te nenasilje.

http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/sip/razvojna/2015/demokratizacija_2_0/nove_potrebe_i_izazovi_razvoja_cd.pdf


II. POZIV ZA ISKAZ INTERESA

Cilj ovog Poziva za iskaz interesa za uključivanje u Razvojnu suradnju otvorenih 
platformi organizacija civilnoga društva u okviru Tematskog fonda "Demokratizacija 
i  razvoj  civilnoga  društva  2.0"  je  stvoriti  novi,  inovativni,  demokratski  model 
ulaganja u demokratizaciju društva kojim se stvara održivost i povećava društveni 
utjecaj organizacija civilnoga društva.

Tematski fond Demokratizacija 2.0 otvoren je u početnom razdoblju, a na temelju 
iskazanih potreba u dokumentu o novim potrebama i izazovima razvoja civilnoga 
društva (poveznica) za sljedeća područja u okviru ovog Poziva:

1. Sudioničko upravljanje infrastrukturom, institucijama, javnim dobrima i 
drugim javnim resursima

2. Širenje područja suradnje

3. Dobra-solidarna ekonomija

4. Regionalna suradnja i suradnja na europskoj razini

Pored navedenih područja Tematski fond Demokratizacija 2.0 će u 2015. godini biti 
otvoren i za ulaganje u: (1) razvoj filantropije i zakladništva kroz posebni Poziv za 
iskaz interesa za Forum zaklada u Republici Hrvatskoj; (2) razvoj suradnje među 
zemljama Unije za Mediteran kroz Program KEEP u okviru aktivnosti Hrvatske mreže 
za suradnju na Mediteranu i mrežu nacionalnih mreža civilnoga društva pri Zakladi 
Anna Lindh.

Ovaj Poziv provodi se u četiri razine i to:

Prva razina: Iskaz interesa

Nakon  raspisanog  Poziva  za  iskaz  interesa,  zainteresirane  organizacije  civilnoga 
društva iskazuju svoj interes za stvaranje i sudjelovanje u radu otvorenih platformi 
kroz inovativni doprinos demokratizaciji i razvoju društva u područjima utvrđenim 
ovim Pozivom.

U  ovom  dijelu  postupka  iskazivanja  interesa  za  suradnju,  organizacije  trebaju 
popuniti  propisane obrasce te dostaviti  traženu dokumentaciju sukladno uvjetima 
ovog Poziva.

Organizacije  koje  iskazuju  interes  za  uključivanje  u  otvorene  platforme  ili  već 
postojeće  platforme  trebaju  djelovanjem  iskazivati  poštivanje  i  zalaganje  za 
vrijednosti  civilnoga  društva  te  pokazati  spremnost  na  samoorganiziranje  i 
povezivanje s drugim organizacijama koje će također iskazati interes za uključivanje 
u  platformu.  Platforme  trebaju  biti  usmjerene  na  rad  s  građanima  i 
mobilizaciju/aktiviranje građana u područjima i temama koje su obuhvaćene ovim 
Pozivom.



Broj  platformi  koje  će  se  podržati  kroz  Tematski  fond  Demokratizacija  2.0  nije 
unaprijed  utvrđen  već  ovisi  o  interesu  i  spremnosti  za  uključivanje  u  otvorene 
platforme koje će na demokratski  način, odgovorno i  kroz načelo su-upravljanja 
zajednički oblikovati aktivnosti, ali i raspodjelu sredstava koja će platformama biti 
na  raspolaganju  kroz  Razvojnu  suradnju  s  Nacionalnom zakladom.  Organizacije 
uključene u platformu kao i sama platforma trebaju biti otvorene prema javnosti, 
uključivanju  novih  organizacija  te  sudjelovanju  građana  u  aktivnostima  koje 
provode. 

Na ovaj  Poziv  mogu se  prijaviti  već  postojeće  razvijene platforme,  ali  i  one  na 
inicijalnoj  razini  odnosno  organizacije  spremne  za  osnivanje  nove  otvorene 
platforme u područjima utvrđenim ovim Pozivom.

Molimo da prije podnošenja prijave na ovaj Poziv detaljno proučite dokument   "Nove   
potrebe i izazovi razvoja civilnoga društva" kako biste razumjeli kontekst potrebe za 
koje je namijenjen Tematski fond Demokratizacija 2.0.

PRIJAVA

1.1. Prijavitelji

Sukladno uvjetima ovog Poziva razlikuju se dvije vrste organizacija koje mogu biti 
uključene u otvorene platforme:

(a) prijavitelji-organizacije  ravnopravno  uključene  u  djelovanje  otvorene 
platforme koje mogu koristiti odobrena financijska sredstva iz Tematskog 
fonda Demokratizacija 2.0. Jedna od uključenih organizacija u otvorenoj 
platformi ima ulogu prijavitelja-koordinatora na ovaj  Poziv  u  ime  svih 
ostalih  uključenih  partnerskih  organizacija.  Prijavitelj-koordinator  u 
daljnjem djelovanju  platforme  ima  jednak  i  ravnopravan  položaj  kao  i 
ostale partnerske organizacije u platformi;

(b) suradne  organizacije  koje  aktivno  surađuju  u  djelovanju  otvorene 
platforme, ali ne mogu koristiti  odobrena  financijska  sredstva  iz 
Tematskog fonda Demokratizacija 2.0.

Centri  znanja  za  društveni  razvoj  u  Republici  Hrvatskoj  mogu  biti  jedna  od 
partnerskih  ili  suradnih  organizacija  uključenih  u  platformu,  ali  ne  mogu  biti 
koordinatori  platforme  niti  mogu  koristiti  odobrena  financijska  sredstva  iz 
Tematskog fonda 2.0.

Regionalni centri podrške uključeni u partnerski program s Nacionalnom zakladom 
vezano uz Regionalni razvoj civilnoga društva i lokalnih zajednica kao i Regionalne 
zaklade  uključene  u  partnerski  program  Decentraliziranog  modela  financiranja 
razvoja civilnoga društva mogu biti jedna od partnerskih ili  suradnih organizacija 
uključenih u patformu, ali  ne mogu biti  koordinatori platforme niti  mogu koristiti 
odobrena financijska sredstva iz Tematskog fonda 2.0. Navedena ograničenja ne 
odnose  se  na  Županijske  suradne  organizacije  uključene  u  Regionalne  mreže  u 
okviru Programa regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica.

http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/sip/razvojna/2015/demokratizacija_2_0/nove_potrebe_i_izazovi_razvoja_cd.pdf
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/sip/razvojna/2015/demokratizacija_2_0/nove_potrebe_i_izazovi_razvoja_cd.pdf


Platforme koje djeluju po načelima konzorcija nisu prihvatljive za prijavu na ovaj 
Poziv što znači da se neće podržati platforme koje djeluju po projektnoj logici već 
one koje djeluju po načelima drugoročne i otvorene suradnje usmjerene postizanju 
pozitivnih društvenih promjena.

1.2. Broj prijava

Jedna organizacija se može prijaviti unutar najviše dvije (2) otvorene platforme te 
može biti koordinator samo jedne platforme.

Jedna se platforma može prijaviti samo na jedno od četiri područja raspisana ovim 
Pozivom.

1.3. Iznos sredstava

Platforme kojima će se odobriti  podrška iz Tematskog fonda Demokratizacija 2.0 
ostvaruju je na rok od 3 godine s tim da će se sporazum o Razvojnoj suradnji 
zaključiti na rok od godine dana s mogućnošću daljnjeg produženja. Odobreni iznos 
po ovom Pozivu namijenjen je djelovanju platforme u jednoj godini.

Odobreni iznos u prvoj godini djelovanja platforme moguće je povećati  u idućim 
godinama i  to  najviše  do  20% i  pod  pretpostavkom da  će  se  broj  aktivnosti  i  
organizacija  u  platformi  povećati  ili  će  se  izazovi  usložiti  te  da  će  djelovanje 
platforme  imati  mjerljive  učinke  pozitivnih  društvenih  promjena  u  prethodnom 
razdoblju.

Najniži godišnji iznos sredstava koji se može odobriti:

• platformi na inicijalnoj razini je Kn 200.000,00

• razvijenoj platformi Kn 500.000,00.

Najviši iznos sredstava po pojedinoj platformi utvrdit će se nakon postupka procjene 
i razgovora sa platformama koje će ući u uži izbor nakon procjene, vodeći pri tom 
računa o ukupnom iznosu sredstava u Tematskom fondu Demokratizacija 2.0 koji je 
odobren  za  trogodišnje  razdoblje  te  uravnoteženoj  podršci  po  područjima 
obuhvaćenih ovim Pozivom.

1.4. Specifičnost prijave po pojedinim područjima – ciljevi i mogući prijavitelji

1.4.1. Sudioničko upravljanje infrastrukturom, institucijama, javnim dobrima i 
drugim javnim resursima



Ciljevi:

- poticati ujednačen razvoj fizičke infrastrukture za potrebe civilnoga društva i 
društvenog  razvoja  te  uspostavu  mreže  multifunkcionalnih  prostora  koje 
koriste organizacije, inicijative i građani za različite javne namjene i potrebe 
lokalne zajednice

- poticati razvoj modela sudioničkog upravljanja zajedničkom infrastrukturom, 
institucijama i drugim zajedničkim dobrima i resursima, kao i umrežavanje 
postojećih incijativa u ovom području  u  svrhu  održivog  društvenog 
razvoja

U  cilju  jasnijeg  sagledavanja  konteksta  i  potreba  ovog  područja  Poziva  molimo 
pogledajte  točku II. 1.  i  2. dokumenta "Nove potrebe i  izazovi razvoja civilnoga 
društva".

Od platforma se očekuje angažman na uključivanju građana u aktivnosti koje će 
provoditi djelovanjem platforme.

Tko se može prijaviti kao partnerska organizacija u platformi: udruge, neformalne 
inicijative građana, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, ustanove 
(isključivo one čiji su osnivači ili suosnivači organizacije civilnoga društva) i zadruge

Napomena: JLRS i ustanove ne mogu biti koordinatori platforme

Najmanji broj prijavitelja-organizacija u platformi: 10

S obzirom da Zaklada "Kultura nova" pruža financijsku podršku za slične troškove 
djelovanja platformi kao što je opisano u ovom području Poziva, kroz koordinaciju 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i Zaklade "Kultura nova" vodit će se 
računa da organizacije za iste troškove ne dobiju sredstva iz ova dva javna izvora.

1.4.2. Širenje područja suradnje

Ciljevi:

- poticati  suradnju  različitih  dionika  u  društvu  koji  se  bave  istaknutim 
društvenim  problemima  u  Hrvatskoj  (pravo  na  rad,  pravo  na  dom, 
financijska isključenost, društvena isključenost,  obrana  javnih  i 
zajedničkih dobara, obrazovanje za aktivno građanstvo i drugo) kako bi se 
osnažio  utjecaj  organiziranoga  civilnoga  društva  u  zaštiti  prava  većine 
građana u Hrvatskoj u uvjetima društveno-ekonomske krize

U  cilju  jasnijeg  sagledavanja  konteksta  i  potreba  ovog  područja  Poziva  molimo 
pogledajte  točku  II.  3.  dokumenta  "Nove  potrebe  i  izazovi  razvoja  civilnoga 
društva".

U  ovom  području  bitna  je  heterogenost  organizacija  u  platformi  što  znači  da 
platforma unutar ovog područja ne može biti sastavljena isključivo od organizacija 
koje  se  sve  bave  istom  djelatnošću  npr.  okolišem,  osobama  s  invaliditetom, 
humanitarnim  djelovanjem  itd.  nego  od  organizacija  koje  se  po  tematskom 
usmjerenju razlikuju s tim da sve ne mogu imati istovremeno niti isti oblik pravnih 
osoba.



Platforme koje se prijavljuju u ovom području trebat će biti sastavljene od najmanje 
3 različita oblika pravnih osoba  (npr. 4 udruge, 2 zaklade, 2 sindikata, 1 vjerska  
zajednica  i  1  znanstveno-istraživačka  institucija) koje  se  mogu  prijaviti  na  ovaj 
Poziv ili od najmanje 3 skupine različitih osnovnih djelatnosti kojima se organizacije 
bave (npr. okoliš, kultura, ljudska prava, socijalna skrb i dr.) tako da će aktivnosti u 
platformi biti za njih novi sadržaj djelovanja ili unapređenje aktivnosti kojima su se 
do sada bavile odnosno novi pristup tim aktivnostima. 

Od platformi se očekuje angažman na aktivnom uključivanju građana u aktivnosti 
koje se provoditi djelovanjem platforme.

Tko se može prijaviti: udruge, sindikati, ustanove (isključivo one čiji osnivači i/ili 
suosnivači  su  organizacije  civilnoga  društva),  neformalne  inicijative  građana, 
zadruge,  vjerske  organizacije  i  zajednice,  zaklade,  znanstveno-istraživačke 
institucije

Napomena: Privatne ustanove kojima su osnivači tvrtke te javne ustanove mogu biti 
isključivo suradne organizacije u platformi što znači da ne mogu koristiti sredstva iz 
Tematskog fonda Demokratizacija 2.0. Sindikati, ustanove kojima su osnivači i/ili 
suosnivači organizacije civilnoga društva, vjerske organizacije i zajednice ne mogu 
biti koordinatori platformi.

Najmanji broj prijavitelja-organizacija u platformi: 10

1.4.3. Dobra-solidarna ekonomija

Ciljevi:

- podupirati  razvoj  različitih  inicijativa  utemeljenih  na  načelima  dobre  i 
solidarne ekonomije, kao i njihovo umrežavanje te podizanje na razinu 
novog modela ekološkog, društvenog i ekonomski održivog razvoja

U  cilju  jasnijeg  sagledavanja  konteksta  i  potreba  ovog  područja  Poziva  molimo 
pogledajte  točku  II.  4.  dokumenta  "Nove  potrebe  i  izazovi  razvoja  civilnoga 
društva".

Od platformi se očekuje angažman na aktivnom uključivanju građana u aktivnosti 
koje će se provoditi djelovanjem platforme.

Tko se može prijaviti: udruge (uključujući LAG-ove i udruge poslodavaca), zadruge, 
tvrtke  (d.o.o.)  koje  djeluju  po  načelima  društvenog  poduzetništva,  neformalne 
skupine i inicijative građana (uključujući Grupe solidarne razmjene), OPG-i, sindikati 
i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

Napomena: JLRS, tvrtke, sindikati, LAG-ovi, OPG-i, neformalne skupine i inicijative 
građana i udruge poslodavaca ne mogu biti koordinatori platforme

Najmanji broj prijavitelja-organizacija u platformi: 10



1.4.4. Regionalna suradnja i suradnja na europskoj razini

Ciljevi:

(a) poticati  razvoj  dugoročnih  platformi  za  suradnju  u  regiji  (zemlje  u 
okruženju  utvrđene  ovim  Pozivom)  te  zagovaranje  novih  mehanizama 
podrške regionalnoj suradnji;

(b) poticati  uključivanje  organizacija  u  suradničke  platforme  i  neformalne 
inicijative u Europi koje zagovarački djeluju u tematskim okvirima bitnim 
za građane Europe i društveni razvoj na europskoj razini

U cilju  jasnijeg sagledavanja konteksta  ovog područja Poziva molimo pogledajte 
točku II. 5. dokumenta "Nove potrebe i izazovi razvoja civilnoga društva".

Opis po ciljevima:

(a) Pod  regionalnom  suradnjom,  sukladno  uvjetima  ovog  Poziva, 
podrazumijeva se suradnja na području koje uključuje slijedeće države: 
Hrvatska,  Bosna i  Hercegovina,  Kosovo, Srbija,  Crna Gora,  Makedonija, 
Albanija, Rumunjska, Bugarska, Slovenija, Mađarska, Italija i Austrija

Postoje  3  razine  mogućeg  djelovanja  pratformi  u  kontekstu  regionalne 
suradnje: (1) suradnja s dionicima iz regije na temama od zajedničkog 
interesa; (2) povezivanje i djelovanje u regiji za promjene na europskoj 
razini te (3) regionalno bavljenje europskim temama.

Najmanji  broj  i  struktura  prijavitelja-organizacija  u  platformi:  Područje 
djelovanja  platformi  treba  biti  regionalna  suradnja  pa  se  zbog  toga 
platforma treba sastojati od najmanje 10 organizacija iz zemalja utvrđenih 
ovim Pozivom s tim da uključene organizacije trebaju biti iz najmanje 4 
zemlje te regije.

Tko se može prijaviti: udruge, zaklade

Napomena:  koordinator  platforme  treba  biti  organizacija  iz  Republike 
Hrvatske

(b) U  slučaju  da  se  platforma  koja  se  prijavljuje  na  ovaj  Poziv  odluči  za 
bavljenje suradnjom na europskoj razini ta se platforma treba priključiti 
već postojećoj platformi/inicijativi/neformalnoj mreži na europskoj razini 
odnosno uključiti se u postojeći proces ili pokretanje procesa zagovaranja i 
mobilizacije/aktiviranja  građana  na  bitne  teme  za  europske  građane  i 
društveni razvoj na europskoj razini.

Tko se može prijaviti: udruge, zaklade, zadruge, ustanove (isključivo one 
kojima su osnivači i/ili suosnivači organizacije civilnoga društva)

Najmanji broj prijavitelja-organizacija u platformi: 5

Struktura  prijavitelja-organizacija  u  platformi:  svih  5  organizacija 
uključenih u platformu mogu biti iz Hrvatske ili iz različitih država Europe s 
tim da najmanje jedna treba biti iz Republike Hrvatske



S obzirom da Zaklada "Kultura nova" pruža financijsku podršku za slične troškove 
djelovanja platformi kao što je opisano u ovom području Poziva, kroz koordinaciju 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i Zaklade "Kultura nova" vodit će se 
računa da organizacije za iste troškove ne dobiju sredstva iz ova dva javna izvora.

1.5. Zajednička priprema prijave

Organizacije uključene u otvorene platforme trebaju zajednički pripremiti prijavu na 
ovaj Poziv popunjavanjem propisanih obrazaca za iskaz interesa (prijavni obrazac i 
obrazac proračuna)  te  prikupljanjem i  prilaganjem ostale  dokumentacije  koja  je 
propisana ovim Pozivom.

U  ime  svih  organizacija  uključenih  u  otvorenu  platformu,  prijavu  dostavlja 
organizacija  prijaviteljica-koordinator  platforme  dok  sve  ostale  organizacije 
potpisuju  Izjavu  o  sudjelovanju  u  platformi,  kojom  potvrđuju  da  su  zajednički 
dogovorile da organizacija-prijaviteljica prijavu izvrši u njihovo ime.

Organizacije uključene u otvorenu platformu trebaju tijekom zajedničkog rada na 
prijavi  izraditi  model  svog  djelovanja  koji  se  treba  temeljiti  na  demokratskom, 
odgovornom, uključivom, javno dostupnom načinu su-upravljanja svim aktivnostima 
i  procesima  unutra  platforme,  a  kao  odraz  osviještenih  potreba  društvenog  (i 
ekonomskog) razvoja u Hrvatskoj, ali i regiji odnosno na razini Europe.

Dogovoreni model potrebno je detaljno objasniti u obrascu za iskaz interesa, kao i 
načine  postizanje  ciljeva  platforme te  ulogu  svake  od  organizacija  u  platformi  i 
provođenju dogovorenih aktivnosti.  U obrascu proračuna potrebno je specificirati 
aktivnosti  te  iznose  za  njihovu  provedbu  te  uključenost  pojedine  organizacije  u 
platformi u iskaznim iznosima.

Druga razina:        Procjena i razgovori

Nakon što Nacionalna zaklada zaprimi sve prijave zainteresiranih platformi u sva 
četiti  područja  ovog  Poziva  organizirati  će  se  postupak  procjene  sukladno 
standardima u okviru operativnog djelovanja Nacionalne zaklade.

Ovisno  o  broju  prijava  i  potrebi  za  dodatnim informacijama  Nacionalna  zaklada 
može  sa  platformama  koje  će  nakon  procjene  pokazati  potencijal  djelovanja  u 
području  demokratizacije  društva,  društveno-ekonomskom  razvoju  te  razvoju 
regionalne  i  europske  suradnje,  organizirati  pojedinačne  sastanke/razgovore  u 
prostorijama  Nacionalne  zaklade  s  ciljem  detaljnijeg  upoznavanja  s  njihovim 
modelom djelovanja i planiranim aktivnostima.

Nacionalna  zaklada  će  pravovremeno  obavijestiti  sve  platforme  o  planiranim 
terminima sastanaka  pa će  organizacije  uključene u  otvorene platforme o  tome 
trebati  voditi  računa  kako  bi  osigurale  sudjelovanje  svojih  predstavnika(-ca)  na 
najavljenim sastancima. 



Nacionalna zaklada će podmiriti  putne troškove za predstavnike(-ce) organizacija 
koji će sudjelovati na sastanku, a koje imaju sjedište u drugim gradovima Republike 
Hrvatske ili drugim državama koje su obuhvaćene uvjetima ovog Poziva.

Treća razina:         Odluka o odobravanju financijske podrške

Nakon obavljenih razgovora utvrdit će se konačni prijedlog platformi s pojedinačnim 
i ukupnim iznosima podrški po pojedinim područjima koji će biti upućen Upravnom 
odboru Nacionalne zaklade na odobravanje.

Četvrta razina: Podrška djelovanju platformi

Nacionalna zaklada podržat  će  rad  platformi  prema utvrđenom modelu  njihovog 
djelovanja i usuglašenom proračunu.

Razvojna suradnja kroz Tematski fond "Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 
2.0" zaključit će se prvo na godinu dana s mogućnošću produženja na iduće dvije 
godine što će ovisiti o kvaliteti, učinkovitosti i otvorenosti djelovanja platforme koji 
će biti  predmetom vrednovanja koje će Nacionalna zaklada organizirati  pred kraj 
prve godine djelovanja platforme.

Način raspolaganja odobrenim sredstvima iz Tematskog fonda Demokratizacija 2.0 
provodit će se kroz inovativni model su-upravljanja pri čemu će se sredstva voditi 
na posebnom računu i angažirati u vrijeme provedbe aktivnosti ili ad hoc reagiranja 
na potrebe i to potpisom ovlaštenih osoba Nacionalne zaklade i platforme pri čemu 
će o tome biti informirane sve organizacije u platformi.

III. ROK ZA PRIJAVU ISKAZA INTERESA

Prijavu iskaza  interesa  za  Razvojnu suradnju  s  Nacionalnom zakladom u okviru 
Tematskog  fonda "Demokratizacija  i  razvoj  civilnoga društva  2.0"  zainteresirane 
platforme trebaju poslati do: 18. ožujka 2015 godine.

IV. NAČIN PODNOŠENJA ISKAZA INTERESA  

Prijave na Poziv za Razvojnu suradnju u okviru Tematskog fonda "Demokratizacija i 
razvoj civilnoga društva 2.0" podnose se na propisanim obrascima koji su sastavni 
dio  ovog  Poziva  i  dostupni  su  na  mrežnoj  stranici  Nacionalne  zaklade 
http://zaklada.civilnodrustvo.hr.

Popunjene obrazac  s  traženim prilozima za  prijavu  iskaza  interesa  treba poslati 
isključivo poštom, s posebnom napomenom, na adresu:

http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/311


Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
''Poziv: Demokratizacija 2.0"

Štrigina 1a, 10000 Zagreb

Dokumentacija za iskaz interesa koju treba dostaviti obuhvaća:

1. popunjen, ovjeren i potpisan obrazac prijave iskaza interesa u papirnatom 
obliku (na propisanom obrascu);

2. popunjen obrazac prijave iskaza interesa u elektroničkom obliku na CD-u 
(na propisanom obrascu);

3. popunjen, ovjeren i potpisan obrazac proračuna u papirnatom obliku (na  
propisanom obrascu);

4. popunjen  obrazac  proračuna  u  elektroničkom  obliku  na  CD-u  (na  
propisanom obrascu);

5. popunjenu,  ovjerenu  i  potpisanu  Izjavu  o  sudjelovanju  u  platformi (na 
propisanom obrascu);

6.  dokaz  o  registraciji  svake  organizacije  uključene  u  platformu  osim 
neformalnih skupina i inicijativa građana koji trebaju dostaviti potpisanu i 
kod  javnog  bilježnika  ovjerenu  Izjavu  o  prihvaćanju  sudjelovanja  u 
neformalnoj inicijativi s popisom svih uključenih pravnih/fizičkih  osoba  u 
tu neformalnu skupinu/inicijativu građana

7.  potvrdu  o  nepostojanju  javnog  duga  za  svaku  organizaciju  uključenu  u 
platformu  –  Izvornik  potvrde  Porezne  uprave  o  stanju  duga  po  osnovi 
javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava, ne stariju 
od 30 dana od dana raspisivanja Poziva.

Prijave koje neće biti dostavljene u propisanom roku (zakašnjele prijave su one s 
poštanskim  žigom  nakon  18.3.2015.  godine)  ili  neće  sadržavati  sve  propisane 
obrasce  i  dokumente odbit  će  se  zbog nezadovoljavanja propisanih uvjeta  ovog 
Poziva.

Ukoliko bilo koja od organizacija uključenih u otvorenu platformu ne dostavi svu 
propisanu  dokumentaciju  ili  će  imati  iskazan  javni  dug,  cjelokupna  zajednička 
prijava platforme će se odbiti zbog nezadovoljavanja propisanih uvjeta ovog Poziva.

V. DODATNE INFORMACIJE POTREBNE ZA PRIJAVU ISKAZA INTERESA

Sve  dodatne  informacije  potrebne  za  prijavu  iskaza  interesa,  zainteresirane 
organizacije civilnoga društva mogu dobiti isključivo postavljanjem pitanja na adresi 
e-pošte:  tematskifond@zaklada.civilnodrustvo.hr zaključno  do  11.  ožujka  2015. 
godine do 15:00 sati.

mailto:tematskifond@zaklada.civilnodrustvo.hr

